


Ahol a földrész véget ér

Kirándulás Dél-Portugáliában

- Lisszabon történelmi óvárosában sétálunk
- Portugália legdélnyugatibb pontja, a Szent Vince-fok
- Flamingók Ria Formosa Nemzeti Parkban
- Lagos lenyűgöző barlangjai

Utazás időpontja Alapár Utazás

Szeptember 11 - 15. 507 000 Ft 

1. NAP: BUDAPEST - FARO - PORTIMAO

Menetrend függvényében, várhatóan délelőtt indul repülőnk Budapestről Portugáliába. Kora délután érkezünk Faróba, hogy felfedezzük az ország legdélibb területét, a gyönyörű Algarve régiót. Első utunk egy Faro szomszédságában lévő parafagyárba vezet. A parafa feldolgozása fontos iparág Portugáliában. Itt közelebbről is lehetőségünk nyílik megtekinteni, miként nyerik ki a parafa termékek alapanyagát, és ezt követően hogyan és miket készítenek belőle. Folytatva utunkat, a Cidade Velha néven ismert óváros köves utcáin teszünk egy kellemes sétát. Változatos látnivalókat keresünk fel a római kori és mór épületektől kezdve a XX. század közepének „dél-modern” stílusáig. Ezek közé tartozik a grandiózus Sé Katedrális, a híres „Arco da Vila” (az óváros egyik bejárata) és a mór Keresztív is. Szállás Portimãóban (3 éj).

2. NAP: PORTIMAO - LAGOS - SAGRES - ST. VINCENT-FOK

Ma a csodálatos Algarve régió délnyugati partszakaszát fedezzük fel, amely egyedülálló természeti szépségeivel nyugtázza le a látogatókat. Első megállónk Lagos, amely a portugál felfedezések egyik kulcsfontosságú helyszíne volt. Megismerkedhetünk a történelmi város múltjával, és betekintést nyerhetünk abba, hogy milyen szerepet játszott a tengerészeti expedíciókban. Lagos egyik legismertebb látnivalója a Ponta da Piedade, ahol csodálatos sziklákat és barlangokat láthatunk. A tenger ereje formálta fantasztikus alakzataikat. Egy opcionális 1-1,5 órás hajókirándulás során megtekinthetjük ezeket a különleges képződményeket. **Fakultatív hajókirándulás a Ponta da Piedade-nál: 35 €.** Akik inkább a szárazföldön maradnának, azok élvezhetik a város pezsgő hangulatú kikötői forgatagát és ha kedvük van, kipróbálhatják a környék egyik éttermét is. A következő állomás Sagres és a Saint Vincent-fok, kontinensünk legnyugatibb pontja, ahol a földrész véget ér. Itt lefényképezhetjük a híres világítótornyot, majd a sziklák tetejéről csodálhatjuk meg az Atlanti-óceánba lenyugvó napot. Szállás, mint előző nap.

3. NAP: PORTIMAO - BENAGIL- SILVES - PORTIMAO

Ma választhatnak, hogy pihennek a tengerparton vagy részt vesznek egy fakultatív kiránduláson. A nap első programjaként, hajóval több mint 15 barlangot tekintünk meg a sziklák között. A leghíresebb a Benagil-barlang, mely hihetetlen képződményekkel rendelkezik. Ezt követően Silvesbe utazunk, amely egykor az Al Garb királyság mór fővárosa volt. A város a Monchique-hegység lábánál fekszik, és a római korban fontos szerepet játszott. Városnézésünk során megtekinthetjük a várat és a város főterét, a híres portugál keresztet, a régi Ponte Velha hidat, valamint a katedrális, amely egy

régi mecset romjaira épült. Ezután meglátogatjuk a „neomudejar” stílusban épült Iszlám és Mediterrán Kultúra Házát. Rövid szabadidő, majd látogatás és borkóstolás egy helyi borászatban. Visszatérés a szállásra, opcionális vacsora. **Benagil - Silves kirándulás hajókázással és borkóstolóval: 80 €.**

4. NAP: PORTIMAO - ALBUFEIRA - SETÚBAL

Reggeli után Portimão felfedezésével kezdjük a napot a híres Praia da Rocha tengerparton, ahol élvezhetjük a napsütést és a lenyűgöző sziklás tájat. Teszünk egy kellemes sétát a város kikötőjében, élvezve a friss tengeri levegőt és gyönyörködhetünk a helyi éttermek hangulatos kialakításában. Ezután transzferrel átme gyünk Albufeirába, az Algarve régió egyik legszebb és legnépszerűbb városába, mely híres gyönyörű strandjairól, élénk éjszakai életéről és történelmi belvárosáról. Nevének eredete a mórokra vezethető vissza, az „Al-Buhera” kifejezés „a tengerre néző” jelentéssel bír. A program során megtekintjük a város legfontosabb látnivalóit, majd szabadidőt biztosítunk, hogy felfedezzék a mediterrán hangulatú város nyüzsgését, éttermeteket, kávézókat, ajándékboltokat. Délután észak felé indulunk és elfoglaljuk szállásunkat Setúbalban. Ezt követően ebben a gyönyörű városkában is szétnézünk, teszünk egy kellemes esti sétát.

5. NAP: SETÚBAL- LISSZABON - BUDAPEST

Reggel indulás Lisszabonba, ahol városnézésünket a Krisztus szobornál kezdjük, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílik a Tejo folyóra, a hatalmas Április 25. hídra és a fővárosra. Ezután városnézésünket a Belém negyedben folytatjuk. A Torre de Belém a Tejo vízében álló többszáz éves torony. A közelében lévő Felfedező Emlékművön a leghíresebb portugál hajósok szobrait láthatjuk. A negyed legértékesebb alkotása a Jeromos-templom, ahol sok neves tengerész fohászkodott jószerencséjéért mielőtt elindult hónapokig, sőt évekig tartó hajóútjára. Itt található Vasco da Gama sírja is. A Belém negyedben javasoljuk, hogy kóstolják meg az ínycsiklandozó pastel de natát, mely a környék leghíresebb süteménye. Ezután programunkat a belvárosban, a történelmileg is fontos Rossio téren folytatjuk. Innen a sétálóutcán leme gyünk az elegáns Praça do Comércio térre. Szabadprogram után meglátogatjuk a Szt. Antal szülőhelyére emelt templomot és a katedrális. Lisszaboni látogatásunk zárásaként az 1998-as Világkiállítás egykori helyszínére visz bennünket autóbuszunk, ahol a modern épületek közt fogyasztjuk el fakultatív vacsoránkat. A kora esti órákban transzfer a reptérre és hazaindulás. A Liszt Ferenc Repülőtérre várhatóan éjfél után érkezünk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).